
Diviser des fractions mixtes négatives (E)

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. 3 811 ÷ (−214) = ÷ = × = =

2. 314 ÷ (−267) = ÷ = × = =

3. (−2 112) ÷ 225 = ÷ = × =

4. 1 310 ÷ (−489) = ÷ = × =

5. (−214) ÷
7
9 = ÷ = × = =

6. (−225) ÷ (−213) = ÷ = × = =

7. (−215) ÷ (−416) = ÷ = × =

8. 314 ÷ (−317) = ÷ = × = =

9. 225 ÷ (−434) = ÷ = × =

10. (−289) ÷ 112 = ÷ = × = =
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Diviser des fractions mixtes négatives (E) Réponses

Nom: Date: Note:

Calculez chaque quotient.

1. 3 811 ÷ (−214) = 41
11 ÷ (−94) = 41

11 × (−49) = (−16499 ) = (−26599)

2. 314 ÷ (−267) = 13
4 ÷ (−207 ) = 13

4 × (− 7
20) = (−9180) = (−21180)

3. (−2 112) ÷ 225 = (−2512) ÷
12
5 = (−2512) ×

5
12 = (−125144)

4. 1 310 ÷ (−489) = 13
10 ÷ (−449 ) = 13

10 × (− 9
44) = (−117440)

5. (−214) ÷
7
9 = (−94) ÷

7
9 = (−94) ×

9
7 = (−8128) = (−32528)

6. (−225) ÷ (−213) = (−125 ) ÷ (−73) = (−125 ) × (−37) = 36
35 = 1 135

7. (−215) ÷ (−416) = (−115 ) ÷ (−256 ) = (−115 ) × (− 6
25) = 66

125

8. 314 ÷ (−317) = 13
4 ÷ (−227 ) = 13

4 × (− 7
22) = (−9188) = (−2 388)

9. 225 ÷ (−434) = 12
5 ÷ (−194 ) = 12

5 × (− 4
19) = (−4895)

10. (−289) ÷ 112 = (−269 ) ÷
3
2 = (−269 ) ×

2
3 = (−5227) = (−22527)
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